

当年落水遇“蜜蜂大姐”施救,如今被救者来报恩

陪恩人住院两年换五份工作

本报报道的“蜜蜂大姐”患病仍不忘卖蜂蜜还债的事情感动了许多读者,如今在“蜜蜂大姐”李仙花病床前陪伴治疗并帮助看护蜂场的一对夫妇则是当年李仙花和丈夫贾泽滨救起的落水人。为报答救命之恩,夫妇两人从李仙花生病后就赶来帮忙。

本报记者 张牟幸子

► 张建丽与“蜜蜂大姐”李仙花在一起。



1 深冬落水,“蜂蜜大姐”伸援手

2012年12月7日,贾泽滨和妻子李仙花在长江三路附近救起了一名落水者,当时本报还报道了贾泽滨和妻子救人的事情。现在李仙花因为肿瘤住院治疗,被救者的妻子张建丽每天都来陪着,当年的被救者刘善昌则一下班就去贾泽滨夫妇的蜂场帮忙照看。

在滨州市人民医院肿瘤科病房内,记者见到了正在陪床的张建丽。张建丽介绍,当年丈

夫落水时正好是那年冬天第一次结冰的时候,天特别冷,晚上丈夫骑着一辆摩托车下班回家,走到长江三路那个转盘附近时一个急转弯撞到路沿石后就甩到附近的一个水塘里了,“摩托车已经撞飞了,人掉到水塘里头上摔出一个大窟窿,幸亏当时大哥和大姐在附近遛弯看到了,连拉带扯把他救上来,不然那么冷的天,肯定就冻死了,那个地方那么偏僻又没有

路灯,很少有人经过。”李仙花告诉记者,因为落水的刘善昌比较魁梧,她和丈夫贾泽滨开始并没有把他拉上来,“他说腿疼根本用不上劲,自己把羽绒服也脱了,后来又过来我们小

区的一个周师傅,我们三个人一起才把他拉上来,这种事情,谁见了都会救人的。”

后来张建丽从出警的民警那里了解到贾泽滨的手机号码,特意联系了贾泽滨夫妇,

并登门道谢。张建丽拉着李仙花的手表示,无论怎么说,大哥大姐都是我俩的救命恩人,“如果没有大哥大姐,就没有我俩现在了。”

2 专心陪护,工作换了四五份

自从得知李仙花患了肿瘤后,张建丽和刘善昌夫妻俩就赶来帮忙,并四处为李仙花筹钱治病,请假陪床治疗。张建丽告诉记者,大姐化疗需要有人陪床,但是老家亲戚年纪也都很大了,所以自己就请假来陪着,但是一请假就是十天半个

月,老板就把我辞退了,“两年来已经换了四五份工作了,但是我不后悔,人家救了我们一命,这几份工作算什么,我还是会一直陪着大姐治病的。”

张建丽的丈夫刘善昌在一家4S店工作,每天下班后都会去蜂场帮忙,刘善昌的妈妈也

经常去给李仙花夫妻俩送饭。李仙花告诉记者,因为丈夫贾泽滨最近又做了腰椎间盘的手术,是个开放性的手术,不仅没法干活还需要人照顾,蜂场里就靠大家这样帮着。张建丽告诉记者,她陪着大姐治疗完,就再和大姐一起去滨医附院看看

做完手术的大哥(贾泽滨),“不看看大哥,大姐也不放心,反正我就陪着大姐吧,她身体又不好,不陪着我也不放心。”

李仙花看着坐在一旁的张建丽说道:“当时救人的时候也没想到他们能这么帮我们,从我长病就一直来帮忙,工作也

丢了好几次,我真是觉得挺亏欠大家的。”听到这话,张建丽表示,大哥大姐都是好人,她们也应该学会感恩,“我现在就是把大姐当成自己的亲姐姐,亲姐姐长病了我来帮忙不是应该的嘛!”

迎中秋 滨州名优土特产

团购会

时间: 2015年9月18日-20日
地点: 滨州长途汽车站北广场

低价
放心



山东滨州市沂兴粮油有限公司
崔字牌小磨香油滨州办事处
滨惠名优特产中心
更多品牌持续入住中

招商电话:
18754399128
13754668959